

# 体彩专版

丽水市体育彩票管理中心合办  
咨询电话 2057159  
浙江体彩网 www.zjlottery.com

## 追加投注有惊喜 金华购彩者 揽大乐透1576万

8月3日,体彩大乐透第20071期开奖,全国中出7注一等奖,单注奖金875万余元,其中有4注采用追加投注,每注多得追加奖金700万余元。值得一提的是,本期浙江中出1注追加一等奖,花落金华,奖金1576万余元。

本期体彩大乐透开奖号码为:01 12 16 28 33 + 03 12。我省中出的这注追加一等奖出自金华市紫微中路49-1号的3307062514体彩实体店,中奖彩票是一张15元投入的单式票,采用追加投注,票面总共5注号码,中奖的正是其中一注,揽获1576万余元大奖!

本期全国中出二等奖75注,单注奖金17万余元,其中有29注采用追加投注,每注多得追加奖金13万余元。

恭喜金华购彩者揽获8月份的首个大乐透头奖,在这也提醒广大购彩者,购彩时别忘了采用追加投注,说不定惊喜就随之而来!

# 一封来自体彩的健身邀请函

2020年,注定是不平凡的一年。在这一年里,有越来越多的人意识到健康的重要性,将健身计划提上日程。这也让第十二个全民健身日的到来意义非凡。

6月6日,中国体育彩票正式启动“点亮健康中国”全民健身活动。一大批运动爱好者纷涌而至,体彩实体店内的“运动角”可谓热闹非凡。随着人民日报新媒体的助力,活动精彩升级,活动场景也从遍布全国的体彩实体店,扩大至体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆,极大调动了广大参与者的运动热情。近两个月的时间里,“点亮健康中国”活动在全国31个省(区、市)已累计达到600余万热力值,“健康中国合伙人”的队伍日益壮大。

8月8日全民健身日当天,“燃动中国”全民健身嘉年华即将火热来袭,整个活动将迎来最燃时刻。在西安时尚潮人的聚集地老城根G park水晶广场,来自全国的“点亮健康中国”助力光芒将汇聚于此,再经这座千年古都照亮祖国大地。

### 六大平台全程直播 全民助力燃动中国

第十二个全民健身日到来之际,作为“点亮健康中国”活动的重要环节之一,“燃动中国”全民健身嘉年华将携万众期待火热来袭。本场全民健身嘉年华以“燃动中国”为精神内核,以健身运动为内容主轴。众多兼具娱乐、互动性的运动器械将会入驻老城根G park水晶广场,各种竞技类游戏也将陈列于此。8月

8日当天,更有奥运冠军亲临现场,见证“点亮健康中国”的闪耀时刻。

竞技体验、运动挑战、快闪活动、激动人心的“点亮”活动轮番上阵,活动现场还为参与者准备了众多奖品,堪称“壕礼”。8月8日活动当天,将会掀起一场别开生面的全民健身新风潮。

为了让广大健身爱好者共同感受活动现场的热烈与激情,“燃动中国”全民健身嘉年华将会通过人民日报客户端、优酷、网易新闻、新浪网、中国网、PP体育进行全程直播。届时,无论你身在何处,只要打开直播,便可观看全民健身嘉年华的活动盛况。

### 线上线下凝聚合力 活动升级热情高涨

6月6日,基于当下最流行的“云健身”模式,依托中国体育彩票官方微信小程序推出了“点亮健康中国”互动活动。线下则赋能体彩实体店,设置了众多有趣的健身活动。广大健身爱好者们竞相走近体彩实体店,用运动化作“热力值”,为健康城市、健康中国加油助力。而体彩实体店也摇身一变,成为了运动爱好者的“健康加油站”。

随着活动升级,“打卡”路径也从体彩实体店延伸到体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆等场所。7月11日,浙江杭州九堡阿里体育中心迎来了一位特殊的教练——世界游泳冠军吴鹏。有30位幸运儿接受了世界冠军及专业教练团队的指导,一节课的时间,他们不仅完成了专业训练,还在训练之余成功

为点亮自己所在城市助力。

### 致力守护健康中国 公益体彩一路护航

一张小小彩票,凝聚着健康公益的巨大能量。事实上,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,一直致力于助力我国的体育事业,鼎力支持全民健身事业。26年来累计筹集公益金超过5300亿元。这些公益金被广泛用于全民健身计划和奥运争光计划以及补充社保基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、救灾救灾等多项社会公益事业。

自2009年我国正式设立全民健身日,“体彩公益金”的使用方向也更加聚焦于提供基本公共服务,为群众体育工作、为全民健身战略的开展提供“强援”。仅自2011年至2019年,就有逾183亿元体彩公益金,用于实施群众体育工作。

以身边随处可见的全民健身路径为标志,在全国范围内已初步形成了以“体育健身工程、全民健身活动中心、体育公园、健身广场、户外营地、健身步道”等多种设施类型为支撑的全民健身运动场。在城市中,遍布小区、公园的健身路径构成的“15分钟健身圈”让人们乐享健康福利;在农村,农民体育健身工程让农民们从体育的旁观者变为参与者。

12年来,每一个全民健身日,体彩相伴同行;26年来,全民的健康中国梦,体彩砥砺前行。

2020年的全民健身日注定不平凡,“燃动中国”全民健身嘉年华倒计时已开启,敬请期待。让我们一起参与全民健身,为点亮健康中国加油助力!

文/关言

公益广告



## 为民谋福利



中共丽水市委全面深化改革委员会办公室  
丽水市最多跑一次改革办公室 宣